

DECIZIA (PESC) 2022/2233 A CONSILIULUI**din 14 noiembrie 2022****de modificare a Deciziei 2014/145/PESC privind măsuri restrictive în raport cu acțiunile care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei**

CONSILIUL UNIUNII EUROPENE,

având în vedere Tratatul privind Uniunea Europeană, în special articolul 29,

având în vedere propunerea Înalțului Reprezentant al Uniunii pentru afaceri externe și politica de securitate,

întrucât:

- (1) La 17 martie 2014, Consiliul a adoptat Decizia 2014/145/PESC ⁽¹⁾.
- (2) Uniunea rămâne neclintită în sprijinirea suveranității și integrității teritoriale a Ucrainei.
- (3) Regimul iranian furnizează sprijin militar pentru războiul de agresiune neprovocat și nejustificat al Rusiei împotriva Ucrainei. La 20 octombrie 2022, Consiliul a adoptat Decizia (PESC) 2022/1986 ⁽²⁾.
- (4) Având în vedere gravitatea situației, Consiliul consideră că pe lista persoanelor, entităților și organismelor cărora li se aplică măsuri restrictive, prevăzută în anexa la Decizia 2014/145/PESC, ar trebui să fie adăugate două persoane și două entități implicate în dezvoltarea și livrarea de vehicule aeriene fără pilot către Rusia.
- (5) Sunt necesare acțiuni suplimentare din partea Uniunii pentru punerea în aplicare a anumitor măsuri.
- (6) Prin urmare, Decizia 2014/145/PESC ar trebui să fie modificată în consecință,

ADOPTĂ PREZENTA DECIZIE:

Articolul 1

Anexa la Decizia 2014/145/PESC se modifică în conformitate cu anexa la prezenta decizie.

*Articolul 2*Prezenta decizie intră în vigoare la data publicării în *Jurnalul Oficial al Uniunii Europene*.

Adoptată la Bruxelles, 14 noiembrie 2022.

*Pentru Consiliu**Președintele*

J. BORRELL FONTELLES

⁽¹⁾ Decizia 2014/145/PESC a Consiliului din 17 martie 2014 privind măsuri restrictive în raport cu acțiunile care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei (JO L 78, 17.3.2014, p. 16).

⁽²⁾ Decizia (PESC) 2022/1986 a Consiliului din 20 octombrie 2022 de modificare a Deciziei 2014/145/PESC privind măsuri restrictive în raport cu acțiunile care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei (JO L 272 I, 20.10.2022, p. 5).

ANEXĂ

Următoarele persoane și următoarea entitate se adaugă pe lista persoanelor, entităților și organismelor prevăzută în anexa la Decizia 2014/145/PESC:

Persoane

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
„1266.	Hossein SALAMI حسین سلامی	Data nașterii: 1960 Locul nașterii: Golpayagan, Iran Cetățenie: iraniană Sexul: masculin Gradul: general-maior Funcție: Comandant al Corpului Gardienilor Revoluției Islamice	Generalul-maior Hossein Salami este comandantul Corpului Gardienilor Revoluției Islamice, care supraveghează dezvoltarea programului iranian privind vehiculele aeriene fără pilot (UAV), precum și transferul de UAV în străinătate. În această calitate, generalul-maior Hossein Salami este responsabil de cooperarea în domeniul apărării legate de UAV, inclusiv de furnizarea de vehicule aeriene fără pilot către Federația Rusă pentru utilizarea lor în războiul de agresiune împotriva Ucrainei. Prin urmare, generalul-maior Hossein Salami este răspunzător de sprijinirea acțiunilor care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	14.11.2022
1267.	Amir Ali HAJIZADEH امیر علی حاجیزاده (alias Amir Ali Haji ZADEH)	Data nașterii: 28.2.1962 Locul nașterii: Teheran, Iran Cetățenie: iraniană Sexul: masculin Gradul: general de brigadă Funcție: Comandant al Forțelor Aeronautice ale Corpului Gardienilor Revoluției Islamice	Generalul de brigadă Amir Ali Hajizadeh este comandantul Forțelor Aeronautice ale Corpului Gardienilor Revoluției Islamice, care supraveghează dezvoltarea programului iranian privind vehiculele aeriene fără pilot (UAV), precum și transferul de UAV în străinătate. În această calitate, Amir Ali Hajizadeh este responsabil de cooperarea în domeniul apărării legate de UAV, inclusiv de furnizarea de vehicule aeriene fără pilot către Federația Rusă pentru utilizarea lor în războiul de agresiune împotriva Ucrainei. Prin urmare, generalul de brigadă Amir Ali Hajizadeh este răspunzător de sprijinirea acțiunilor care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	14.11.2022”

Entități

	Nume	Date de identificare	Expunerea de motive	Data includerii pe listă
„120.	Islamic Revolutionary Guard Corps Aerospace Force (Forțele Aerospațiale ale Corpului Gardienilor Revoluției Islamice) (IRGC ASF) نیروی هوافضای سپاه پاسداران انقلاب اسلامی (alias IRGC Air Force)		Forțele Aerospațiale ale Corpului Gardienilor Revoluției Islamice (IRGC ASF) sunt responsabile de dezvoltarea programului iranian privind vehiculele aeriene fără pilot (UAV), inclusiv Shahed-136 și Mohajer-6, care sunt utilizate de Federația Rusă în războiul de agresiune împotriva Ucrainei. În calitate de operator principal al flotei iraniene de vehicule aeriene fără pilot, IRGC ASF au un rol important în furnizarea de drone aliaților internaționali ai Iranului, inclusiv Federației Ruse. Prin urmare, IRGC ASF sunt răspunzătoare de acordarea de sprijin material pentru acțiuni care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	14.11.2022
121.	Qods Aviation Industries صنایع هوایی قدس (alias Qods Aeronautics Industries)		Qods Aviation Industries este o întreprindere iraniană care proiectează și produce vehicule aeriene fără pilot (UAV). Este o filială a Iran Aviation Industries Organisation (IAIO), o întreprindere deținută de stat și subordonată Ministerului Apărării și Suportului Logistic pentru Forțele Armate din Iran (MODAFI). Qods Aviation Industries produce drone Mohajer-6, care au fost furnizate Federației Ruse și utilizate în războiul de agresiune împotriva Ucrainei. Prin urmare, Qods Aviation Industries este răspunzătoare de acordarea de sprijin material pentru acțiuni care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	14.11.2022”